
授業評価アンケート

2021年度　春期集中講座

実践トレーニング講座

ビジネス・イングリッシュコース

受講者数 16

回答数 12

回答率 75.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足できるものでしたか？ 12 75.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 4.67

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 12 66.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.58

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 12 75.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 4.67

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 12 41.7% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.08

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？ 12 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 4.75

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 12 58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 4.50

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 12 41.7% 8.3% 33.3% 16.7% 0.0% 3.75

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 12 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0% 4.25

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 12 8.3% 33.3% 8.3% 41.7% 8.3% 2.92

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 12 41.7% 41.7% 16.7% 0.0% 0.0% 4.25

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

Thank you for teaching us!

Thank you so much! I could enjoy this class and my English skills improved.

Thank you very much Edward!!

Thank you so much for two days.I had a really fun and great time.

I learned something that I couldn't learn in a normal class. It was a very high-level class for me and I was inspired. I

wanted to be able to learn and speak English more than ever before. Thank you for giving me this opportunity！

素敵な授業をありがとうございました！
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授業全般について満足できるものでしたか？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
初めてビジネス英語を学ぶ人にとっては有益な授業だったと思います。

すぐに使える実用的な内容でとても満足です。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください。

様々な基本的な英語の表現について、フォーマルな英語、インフォーマルな英語、といった区別を意識しながら教えてもらえる機会は、個人的にはかなり貴

重な機会で、とても有意義でした。僭越ながら、私個人の意見としては、講座の中で扱ってくださった練習問題の一部か全部を宿題のような形にしてそこ

にかける時間を減らし、もう少し生徒同士で実際に試しあう時間を多めに取らせていただいても良かったのでは、とも感じました。しかしながら、様々な客観

的なレベル・主観的な感覚をお持ちの受講者をひとまとめにして扱ってくださっていた以上、全体としては今回先生が扱ってくださったような形での授業進行

は十分益のあるものだったと感じます。少なくとも、私自身はたくさんの表現や区別について学ばせていただいてとても有意義だと感じましたし、実際のところ

私自身、生徒同士で実践する機会を与えていただいた時にもそんなにすぐに使いこなせていたわけではなかったので、今回の形でも十分益を得させていた

だいたと感じています。いずれにせよ、有意義で貴重な事柄を学ばせていただいたことに感謝しています。ありがとうございました。

すごくレベル高い人が多く、また3.4年生が多いと感じた。1年生の私はすごく年上の先輩たちが多くて頼もしかったのでスムーズに授業を受けることが出来

ました！

様々な基本的な表現について、フォーマルな英語、インフォーマルな英語、といった区別を意識しながら教えてもらえる授業でした。個人的には、このような

観点で英語を教えていただく機会は貴重だったので、とても有意義でした。どちらかと言うと、そのような表現における区別、用法そのものについて学ぶ時間

が多く、生徒同士が自由に会話する時間がそれほど多いわけではないと感じたので、スピーキングなどにそれほど自信がある訳ではない方でも参加して益を

得やすい講座なのかなと感じました。

企業入職前

ビジネスで使われるような丁寧な英語を学び、英語を話す機会を増やしたい人に向いていると思います。今まで英語は敬語がないと思っていましたが、そう

ではなく表現を全然知らなかったことに気付きました。英語力を向上しようとしている仲間とともにディスカッションをする機会はとてもやりがいがありました。

今まで英語を学習してきた中で、フォーマルな英語、インフォーマルな英語、といった区別などに焦点を当てて学んだ機会がほとんどなかったので、自分にとっ

てとても有意義な授業でした。Edward先生個人についても、優しく丁寧な仕方で教えてくださり、質問した時にも進んで親切に答えて教えてくださり、気

まずい思いをさせたりはしないでいてくださったので、とても助かっていました。16人ほどの比較的人数が多いクラスにも関わらず、僕個人に対する気遣いも

示してくださったので、なおさら嬉しく感じました。もっと時間があって個人的にさらに知り合うことができたならなお嬉しかった、とも思いました。いずれにせよ有

意義な授業を親切で丁寧な仕方で提供してくださったことに感謝しています。ありがとうございます。

留学したことの無い人にもお勧めできると思います。

英語を上達したい方におすすめ

ビジネスの場面での英語のルールをインプットしたい人。

スピーキング練習の機会を日常生活の中では作れない人。

英語を上達させたいと思ってる人、自分の英語力を試したい人に向いてると思います。

ある程度英語が話せる人、基礎から英会話を学びたい人


